Mercado Libre

BUEN FIN 2024

Cupón: INBURSA24BF

Vigencia de la oferta: De las 00:00 horas del 15 de noviembre de 2024 a las 23:59 horas del 18 de noviembre de 2024 (Hora del Centro de México). Limitado a 1,400 (mil cuatrocientos) cupones, por lo que la promoción podría terminar antes.

Oferta: Obtén 10% de descuento en compras iguales o superiores a \$2,000 (Dos mil pesos 00/100 M.N.) comprando en la app o en la página web de Mercado Libre, pagando con Mercado Pago Standard mediante Tarjeta de Crédito Inbursa - e ingresando el código **INBURSA24BF**.

Productos participantes: Aplica a todas las categorías del Marketplace del sitio 'Mercado Libre'.

Para acceder al descuento: 1) el usuario deberá ingresar en la app o en la web de Mercado Libre y seleccionar el/los productos de su interés y cliquear en "comprar" o agregarlos al carrito y "comprar", 2) deberá seleccionar como método de pago Tarjeta de Crédito Inbursa, 3) el usuario deberá ingresar la palabra INBURSA24BF (tal cual aparece) en el apartado "Ingresar cupón de descuento" antes de confirmar el pago, ya que el descuento NO es automático, 4) una vez insertado, deberá confirmar y pagar.

Limitaciones: 1) El número de cupones se encuentra limitado a 1,400 (mil cuatrocientos) cupones. 2) Limitado a un monto máximo de descuento de \$1,000, mil pesos 00/100 M.N). 3) Si el usuario no agota el monto máximo de descuento (\$1,000, mil pesos 00/100 M.N.) en su primera compra, podrá redimir más de un cupón, pero estará limitado a un descuento máximo de \$1,000 (Mil pesos 00/100 M.N.) acumulados, por lo que una vez llegue a ese tope, no podrá redimir más cupones. 4) Acumulable con otras promociones pero NO acumulable con otros cupones. 5) No canjeable por dinero ni reembolsable. 6) Descuento aplicable exclusivamente sobre el precio del producto/s seleccionado, no aplica en costo de envío, garantía extendida ni cualquier otro. 7) Válido pagando sólo con Tarjeta de Crédito Inbursa -. 8) El usuario que intenta y/o hace uso del cupón acepta tácitamente haber leído los presentes Términos y Condiciones del cupón y someterse a los mismos. 9) En caso de que Mercado Libre y/o alguna de sus sociedades vinculadas sospeche y/o detecte el mal uso del cupón por parte del usuario, podrá, a nombre propio o de cualquiera de sus sociedades: i) Suspender la presente promoción, ii) No hacer válido el descuento, iii) Iniciar las acciones legales que considere conducentes; En todos estos casos, el usuario no podrá ser indemnizado por la no aplicación de la promoción. 10) Mercado Libre no se hace responsable ni responde por (i) fallas en el sistema al momento de la aplicación del cupón que pudieren ser causadas por medios externos a MercadoLibre, (ii) por la interrupción en el servicio de conformidad con los Términos y Condiciones de uso del sitio vigentes durante la promoción.(iii) La existencia o calidad de los productos, entendiéndose en este sentido que la disponibilidad de stock depende de cada usuario vendedor y no de Mercado Libre y esta puede ser consultada en la descripción de cada publicación, (iv) por los tiempos de entrega, (v) por la omisión del usuario en el ingreso del cupón y/o por el incompleto y/o

incorrecto ingreso del cupón por el consumidor, y/o (vi) Por la no aplicación del descuento por haberse agotado el número de cupones disponibles. 11) Mercado Pago Standard no es una entidad financiera, solo una procesadora de pagos operada por MP Agregador, S. de R.L. de C.V., Mercado Libre es un sitio operado por DeRemate.com, S. de R.L. de C.V., ambas con domicilio en Blvd. Miguel de Cervantes Saavedra 161, Pisos 14 y 15, Granada, Miguel Hidalgo, C.P. 11520, CDMX.